
Юрлицам и ИП увеличили сроки внесения
изменений в ЕГРЮЛ и ЕГРИП

Юридические лица и индивидуальные предприниматели смогут в увеличенные
сроки вносить изменённую актуальную информацию в ЕГРЮЛ и ЕГРИП.

В какой срок необходимо вносить
актуализированную информацию
При актуализации юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями
собственных данных, находящихся в едином государственном реестре, должно
происходить оповещение по факту данных изменений налоговой службы. Данную
процедуру можно реализовать за семь дней, вместо трёх, за которые она
реализовывалась ранее.

Актуальные изменения были утверждены Федеральным законом от 27.10.2020
№ 350-ФЗ, который начал своё действие с 26 апреля 2021 года.

О каких изменениях необходимо уведомлять
налоговые органы
Юридические лица и ИП обязаны уведомить налоговый орган в том случае, когда
происходит изменение материалов, содержащихся в реестре ЕГРЮЛ или ЕГРИП.
Уведомлять обязательно о следующих актуализирующихся данных:

название организации
ОКВЭД
адрес
организационно-правовая форма
состав учредителей

и прочее.

Каким способом необходимо передать актуальную
информацию
Изменённую информацию в ЕГРЮЛ юридические организации вносят заявлением
формы Р13014, индивидуальные предприниматели — формой Р24001.
К вышеуказанным заявлениям должно приложить копию документа, который бы
подтверждал приведённые изменения, а также другие документы, если в этом есть
необходимость. Подача сведений производится при помощи регистрирующего
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органа по месту нахождения организации или месту жительства
предпринимателя.

Редактировать форму Р24001 для актуализации информации в ЕГРИП возможно
в Экстерне. Вы самостоятельно имеете возможность для создания с нуля,
заполнения, проверки и отправки её в ИФНС. Ниже указан способ, чтобы найти
искомый вами инструмент.

В том случае, когда у вас отсутствует таковая возможность на редактирование
формы самостоятельно, то необходимо отправить сообщение
техподдержке и попросить подключить данную функцию. Она доступна бесплатно
на любых тарифах ОБ\ПКД и для корпоративных клиентов. Прочие группы клиентов
имеют возможность подключить эту функцию на всех тарифах, кроме следующих:
«Стартовый», «Классический», «Универсальный», «Нулевая отчетность».

Читайте также Сроки возобновления налоговых проверок
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